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Edirne’de eski vakıf kiracı-
larına yeni yılda yüzde 40 zam 
tebliği, esnafların tepkisine ne-
den oldu. Edirne Tarihi Bedes-
ten Çarşısı Dernek Yönetim 
Kurulu Başkanı Hakan Fındık-
lı, “Herkes kiralarını bir şekilde 
ödüyor. Kooperatiften, banka-
lardan kredi kullanıyor. Yaş or-

talamasına baktığınızda bizim 
bir çok esnafımız emekli. 
Adam emekli maaşını alıyor, 
vakıflara götürüp yatırıyor. 
Dükkanından kazanıpta bunu 
ödeyen çok az esnaf var” dedi.  

Başkan Fındıklı, eski kiracı-
lara Vakıflar Genel Müdürlü-
ğü’nün 2026 yılında yüzde 40 
zam yapma kararı aldığını söy-

ledi. Fındıklı, esnafların kirala-
rını zor ödediğini belirterek 
zam oranın her yıl belli bir 
oranda yapılması gerektiğini 
ifade etti. Esnaf Mustafa Gün 
de, Bedesten Çarşı’sında pek 

fazla iş yapamadıklarını, kira-
larının yüksek olduğunu belirt-
ti.  

“Adam emekli maaşını 
alıyor, vakıflara götürüp 

yatırıyor” 

Fındıklı, şunları kaydetti: 
“Bir yıl yüzde 40, ertesi yıl 

yüzde 40, yüzde 140, esnaflar 
tedirginler. Ne olacak, nereye 
varacak bu işin sonu? Bunu 
bir şeye bağlayamadılar bir 
türlü. ‘Bir yıl rayiç, bir yıl em-
sal’ diyorlar. Başka bir şey söy-
lüyorlar. Bunun böyle olma-
ması lazım. Kalkıp dersin ki, 

vakıf kiralarını bundan sonra 
‘TEFE, TÜFE oranında artıra-
cağız’ herkes bilir, ona göre ti-
caretine devam eder. Yatırımı-
nı yapar, insanlar yatırım ya-
pamıyor. İşine, dükkanlarına 
yatırım yapamıyorlar. Yeni mal 
alıp satamıyorlar. Bu yüzde 40 
gelen zamla tekrar ürünlerin 

üzerine de zam gelecek. Bu ki-
me yansıyacak? Tabi vatanda-
şa yansıyacak. En küçük esna-
fız biz. Asgari ücrete mi, emek-
li maaşlarına mı yüze 40 zam 
geldi? Biraz daha ayrıntılı dü-
şünüp biraz daha dikkatli 
olunmalı bence… Herkes kira-
larını bir şekilde ödüyor. Koo-
peratiften, bankalardan kredi 
kullanıyor. Yaş ortalamasına 
baktığınızda bizim bir çok es-
nafımız emekli. Adam emekli 
maaşını alıyor, vakıflara götü-
rüp yatırıyor. Dükkanından 
kazanıpta bunu ödeyen çok az 
esnaf var.” 

Esnaf Mustafa Gün de,  
“Kiralarımız hakikaten yüksek 
oldu artık. Piyasaya göre belki 
normal ama makul seviyeler-
de tutulsa çok iyi olur. Çarşı-
mızın sakinliğine göre kiraları-
mız yüksek. Benim 11 bim 
500 liraydı, 16 bin 500 lira ci-
varında olacak. Yüzde 40 zam 
söyleniyor. Söylenen doğruy-
sa. TEFE, TÜFE yüzde 30 gibi 
telafuz ediliyor. Ama bize yüz-
de 40 dayatılıyor. Kira için ça-
lışıyoruz bir anlamda.” diye 
konuştu. Haber Ergin Yıldız  

Dilaverbey Mahallesi Balık 
Pazarı Caddesi’nde yer alan 
Vali Konağı, yenilen yüzüyle 5 
Aralık Cuma Günü saat 
13.30’da açılacak. Vali Kona-
ğı’nın açılışına, CHP Kadın 
Kolları Genel Başkanı Dr. Asu 
Kaya da katılacak. Açılışta, Ka-
dın Edirne Vizyon Lansmanı 
da gerçekleşecek.  

Edirne Belediyesi, Konak 
Edirne’nin kadınların dayanış-
masının, üretimin ve öğrenme-
nin buluştuğu yer olacağını du-
yurdu. Yapılan açıklamada, 
şunlara yer verildi:  

“Edirne’de kadınların sosyal, kültürel ve ekonomik hayata 
daha güçlü katılması için yola çıktığımız ‘Kadın Edirne’ vizyonu-
nu kamuoyuyla paylaşıyoruz. Bu vizyonun ilk adımı olan Konak 
Edirne, kadınların kendini güvende, değerli ve desteklenmiş his-
sedeceği; dayanışmanın, üretimin ve öğrenmenin buluştuğu ye-
ni bir merkez olacak. CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Dr. Asu 
Kaya’nın katılımıyla gerçekleştireceğimiz Kadın Edirne Vizyon 
Lansmanına tüm kadınlarımız davetlidir. Birlikte, kadınların da-
ha görünür ve daha güçlü olduğu bir Edirne’yi inşa edeceğiz.”  

Haber Ergin Yıldız 

Vakıf kiracılarını şok eden tebliğ

Vali Konağı Cuma günü açılıyor
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Yaşadığımız olaylar veya 
hiç de beklemediğimiz davra-
nışlar nedeniyle midir, yoksa 
siyasal paradokslar veya haksız 
hukuksuz uygulamalar sebe-
biyle midir bilinmez, bir mut-
suzluk var insanların çehrele-
rinde. Tebessümü unutmuş 
kaygılı yüzler, yaşanan bunca 
tuhaflığın bir yansıması gibi. 

Nerede okumuştum tam 
hatırlamıyorum, mutsuz bir ül-
kede genellikle az kitap okunu-
yor, çok tv izleniyormuş. Yine 
mesela, o ülkelerde cehalet 
meşru kabul ediliyor, ön yargı-
lar çok itibar görüyor, particilik 
revaçta oluyor, haliyle bilim-
den de uzaklaşılıyormuş. İçin-
de yaşadığımız toplumun ter-
cihlerine bakınca, bu tuhaflık-
lar sanki bizi tanımlıyor gibi 
geldi bana. 

Geçen günlerin birinde, her 
birimizin filozofça sözler sarf 
ettiği bir ortamda arkadaşım, 
parmakları elindeki kehribar 
tespihin tanelerini okşarken; 
“Şeytanın hünerlerini elinden 
alan insanlar var hafız, İblisin 
bile gıpta ettiği insanlar!” diye-
rek mırıldandı uzaklara baka-
rak. Öyle güzel bir cümleydi ki, 
üzerine kitap yazasım geldi. 
“İblisin bile gıpta ettiği insan-
lar” değerlerimizin üzerinde te-
piniyor ve toplumda baş tacı 
ediliyor. Tuhaf değil mi? Psiko-
loji bozulur düzelir, Allah ka-
raktere zeval vermesin. Ne gü-
zel söylemiş Konfüçyüs: ” 
Onurlu insanın üzerine titrediği 
şey karakteridir, bayağı insanın 
ise makam ve mevki.” 

Makam ve mevki için kılık-
tan kılığa girenlerin yanında, 
her yıl deri değiştiren yılanlar 
bile masumdur. Çünkü en 

azından onlarda bir yenilenme 
söz konusudur. Bukalemunlar 
ise bulundukları ortama göre 
renk değiştirirler. Münafıklar da 
öyledir. Her an değişik görü-
nürler ve bazen onları tanıya-
mazsınız. Bir dedikleri diğerini 
tutmaz, sözleri, davranışlarıyla 
şaşırtırlar sizi. Her alanda, her 
kurumda, toplumun tüm da-
marlarında düzinelerle örnek-
leri vardır bu fırıldakların. 

Karakter zayıflığı, sosyal 
birçok hastalığın da kaynağıdır 
aslında. Otoriter yöneticilerin 
en sevdiği tiplerdir bunlar. 
Bunlarda mantık olmaz. Man-
tık yoksa felsefeye de gerek 
yoktur. Muhakeme olmayınca 
sadakatın kölelik olduğunun 
da farkında değildirler. Liderin 
her söylediğine inanmak, her 
davranışını gözü kapalı alkışla-
mak için hazırdırlar. Hatta lide-
rin, şeyhin, önderin, reisin, 
başkanın, müdürün, vekilin, 
artık tapınılan kim ise, bir şey 
konuşmasına bile gerek yoktur. 

Kuklalar, sürü kompleksiyle 
kodlanmışlardır. Şeyh uçmasa 
da müritler hep keramet peşin-
dedir, kanatsız uçururlar şeyh-
lerini. Siyaset kurumlarında da 
sayısız örnekleri vardır bunla-
rın. Lidere sadakati şeref sayar-
lar. Lider ne derse desin, ne 
yaparsa yapsın doğrudur. Li-
der yanılmaz, yanlış yapmaz. 
Liderin dün söylediklerini elleri 
patlayıncaya kadar alkışlayan-
lar, bugün yüz seksen derece 
tersini dillendirirken de hara-
retle alkışlamaya devam eder-
ler. Tuhaf değil midir bu davra-
nışlar? 

Rahmetli Dündar Taşer; 
“Liderin yanlışı, benim doğ-
rumdan daha doğrudur.” de-

mişti. Yeni bir oluşumun maya 
tutması için, yeni bir teşkilatın 
kurumsallaşması için belki 
doğrudur bu. Ama  topyekün 
bir savaşta, bir komutanın, ya-
ni bir liderin, her gün değişen 
ve birbiriyle çelişen kararlarıyla 
zafere ulaşmak mümkün mü-
dür? İstişarenin amacı ne o za-
man? Şeyhin yüzüne bile bak-
mayacaksan, en hayati konu-
da bile fikrini söyleyemeyecek-
sen, liderin karşısında dilsiz 
olacaksan, gerçekten istişareye 
ne gerek var ki? 

Hepimiz aynı toplumda ya-
şıyoruz. Her gelişmeyi dikkatle 
izliyoruz. Dün terör örgütü de-
dikleri bir yapı 50.000 insanı-
mızı katletmesine rağmen, bu-
gün nasıl barış örgütü olarak 
kabul edilebiliyor?! Dün terö-
ristbaşının asılması için mey-
danlarda ip atanlar, bugün bu 
vampire kurucu önder sıfatını 
nasıl yakıştırabilirler?! Cizre’de 
Barzani’nin ziyaretinde, koru-
maların peşmerge kıyafeti ve 
uzun namlulu silahlarla dolaş-
malarına vali, kaymakam veya 
diğer yetkililer nasıl tepkisiz ka-
labiliyor?! Koskoca bir devletin 
içine düşürüldüğü bu durum 
sizin içinizi acıtmıyor mu? Siz 
de barışın böyle sağlanacağına 
mı inanıyorsunuz? Kahraman 
komutan Orkun Özeller Alba-
yımıza hakaret edip saldıranlar, 
onu hapse tıkanlar, devletime 
meydan okuyan alçaklara kar-
şı dut yemiş bülbül gibi nasıl 
sessiz kalabilirler! Tuhaf değil 
mi? 

Kimse bizim aklımızla alay 
etmesin. Barışı kim istemez! 
Ama bir teröristi barış elçisi 
olarak muhatap almak aklın ve 
vicdanın, hakkın ve hukukun 
kabul edebileceği bir iş değil-
dir. Terör zaten bitmişti. Ama 
bitmemiş olsa bile, barış için 
yol bellidir. Terör örgütü kendi-
ni fesh eder, şartsız ve pazarlık-
sız silahlarını teslim eder, suç 
işleyenler yargının adaletine 
teslim olurlar. Bunun dışındaki 
davranışlar sadece bir kandır-
macadan ibarettir. Mızrak çu-
vala sığmıyor.  

Bu tuhaflıklara alışmamız 
mı isteniyor acaba? Eğer öy-
leyse, karakter çürümesi, beka-
mız için en büyük tehdittir ben-
ce.  Hak, şerleri hayr eylesin, 
demekten başka bir şey gelmi-
yor elden.

TUHAF ŞEYLER…
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Türkiye Tenis Federasyonu’nun İstanbul’da düzenlediği 12 
Yaş Hafta Sonu Tenis Turnuvasında Edirne Kırkpınar Ağası Al-
per Yazoğlu Ortaokulu öğrencileri Kıvanç Zobar ve Timur Eyü-
boğlu, gruplarını 1’nci bitirerek madalya kazandılar. 

27-30 Kasım 2025 tarihleri arasında İstanbul'un Maltepe ilçe-
sindeki Sport Plus Tenis Akademisinde düzenlenen 12 Yaş Haf-
ta Sonu Tenis Turnuvasında Edirne Kırkpınar Ağası Alper Ya-
zoğlu Ortaokulu öğrencileri Kıvanç Zobar ve Timur Eyüboğlu 
gruplarını 1’nci olarak bitirerek madalya almaya hak kazandı. Kı-
vanç Zobar ve Timur Eyüboğlu'nun antrenörleri Selim Vatanse-
ver ve Murat Eyüboğlu, öğrencilerinin başarılı bir turnuva geçir-
diklerini ve mücadeleleriyle turnuvaya damga vurduklarını ifade 
etti.  

Tenis Antrenörleri Selim Vatansever, turnuvaların sporcuların 
gelişiminde önemli bir basamak olduğunu, her turnuvada kendi-
lerini geliştirecek ve yeteneklerini sergileyecek adımları atmak 
için fırsatlar yakaladıklarını belirtti. Selim Vatansever, Kıvanç ve 
Timur'un bu turnuvayı madalya kazanarak tamamlamalarının 
önemli olduğunu, gelişimleri ve yeni hedefleri için çok çalışmaya 
devam edeceklerini dile getirdi. Haber Merkezi 

Edirneli tenisçilerden 
büyük başarı

Tarım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, devlet destekli tarım 
sigortası kapsamında Kasım’da 
üreticilere 4,2 milyar lira hasar taz-
minatı ödendiğini bildirdi. 

Yumaklı, TARSİM'in hasar taz-
minatı ödemelerine ilişkin bilgi 
verdi. Üretimi desteklemeye ve 
üreticilerin emeğini korumaya de-
vam ettiklerini belirten Yumaklı, 

"1-30 Kasım tarihleri arasında 
devlet destekli tarım sigortası kap-
samında üreticilerimize toplam 
4,2 milyar lira hasar tazminatı 
ödedik. Sürdürülebilir üretim ve 
gıda arz güvenliğimiz için çalışma-
ya devam edeceğiz." ifadelerini 
kullandı. 

Yumaklı'nın paylaşımında yer 
alan bilgiye göre kasımda zirai 
don için 3,2 milyar lira, dolu ve 
fırtına için 527 milyon lira ve hay-
van hayat sigortaları için de 447 
milyon lira hasar tazminatı öde-
mesi yapıldı. (aa) 

Yerel asgari tamamlayıcı kurumlar vergisi beyanname verme süresi 
uzatıldı. Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), 2024 hesap dönemine ilişkin Ye-
rel Asgari Tamamlayıcı Kurumlar Vergisi beyannamelerinin verilmesi ile 
tahakkuk eden vergilerin ödeme süresinin 15 Ocak'a kadar uzatıldığını 
açıkladı. 

GİB'den yapılan duyuruya göre, 31 Aralık günü sonuna kadar ve-
rilmesi gereken 2024 hesap dönemine ilişkin yerel asgari tamamlayıcı 
kurumlar vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyanname-
ler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 15 Ocak 2026 Per-
şembe günü sonuna kadar uzatıldı. (aa) 

GAZETESÝ

Son gün 15 Ocak

Çiftçilere hasar ödemesi
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Edirne’de köylerde içme 
suyu metreküp ücret tarifesi 13 
liradan 16 liraya yükseldi. Köy-
lerde çöp toplama bedeli, atık 
su ve içme suyu ücret tarifeleri-
ne zam yapıldı.  

Edirne-İl Genel Meclisinin 
Kasım ayı toplantılarında Plan 
ve Bütçe Komisyonu’na hava-
le edilen 2026 yılı su, atıksu ve 
katı atık toplama ücret tarifele-
rine ilişkin çalışmalar tamam-
landı. Komisyonun 27-28 KA-
SIM 2025 tarihlerinde hazırla-
dığı raporlar, Aralık ayı meclis 
toplantılarında görüşülmek 
üzere Meclis Başkanlığına su-

nuldu. 
Plan ve Bütçe Komisyonu, 

köylerde katı atık (çöp) topla-
ma hizmetlerinin sürdürülebilir 
şekilde devam etmesi, maliyet-
lerin bir kısmının karşılanması 
ve hizmet kalitesinin artırılması 
amacıyla 2026 yılı için her ha-
ne başına aylık 40 TL ücret 
alınmasını oybirliğiyle kararlaş-
tırdı. 

Komisyon, bu kararın Köy-
lere Hizmet Götürme Birlikleri 
ile muhtarlıkların yükünü hafif-
letmeyi ve vatandaşlarda hiz-
met bilinci oluşturmayı hedef-
lediğini belirtti. 

Edirne İl Özel İdaresi Kana-
lizasyon ve Atıksu Arıtma Tesis-
leri Yönetmeliği uyarınca yapı-
lan inceleme sonucunda, 2026 
yılı için tüm ilçeleri kapsayacak 
şekilde atıksu asgari ücretinin 
metreküp başına 1,50 TL ol-
masına karar verildi. 

Komisyonun ikinci rapo-
runda ise 2026 yılı köy içme 
suyu ücret tarifesi değerlendi-
rildi. Edirne İli Köy İçme Suyu 
Tesisleri İşletme, Bakım ve 
Onarım Yönetmeliği kapsa-
mında yapılan incelemede 
enerji giderleri, personel mali-
yetleri, klorlama ve bakım-
onarım masrafları, köylerde 
cazibeli, güneş enerjili ve ener-
ji destekli su sistemleriyle sağ-
lanan farklı maliyet yapıları göz 
önüne alındı. 

Tüm bu kalemler değerlen-
dirilerek 2026 yılı için içme su-
yunun metreküp fiyatının asga-
ri 16 TL olması oybirliğiyle ka-
rara bağlandı.  

Haber Ergin Yıldız

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Güzel Sanatlar Genel Müdürü 
Ömer Faruk Belviranlı, Türk 
sanatını çocuklara ve gençlere 
yaygın şekilde öğretmek için 
yoğun çalışmalar yürüttüklerini 
söyledi. 

Belviranlı, çeşitli temaslar-
da bulunmak üzere geldiği 
Edirne'de, yaptığı açıklamada 
90'ıncı yılını geride bırakan 
Güzel Sanatlar Genel Müdür-
lüğünün görsel sanatlar ile mü-
zik ve sahne sanatlarının tüm 
alanlarında Türkiye'nin kültür 
sanat hayatına katkı sunduğu-
nu ifade etti. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan'ın "Türkiye Yüzyı-
lı" vizyonu, Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy'un 
destekleri doğrultusunda çalış-
malarını sürdürdüklerini dile 
getiren Belviranlı, yurt dışı 
temsilciliklerinde ve uluslarara-
sı etkinliklerde Türk sanatını 
aslına uygun şekilde icra ettik-
lerini belirtti. 

"Türk müziğini ve halk 
danslarımızı en doğru haliyle 
dünyaya tanıtıyoruz." diyen 

Belviranlı, Fas, İspanya, İtalya 
ve İngiltere gibi pek çok ülkede 
yoğun ilgi gören programlar 
gerçekleştirdiklerini, 2 bini aş-
kın sanatçıyla faaliyetlerini ara-
lıksız sürdürdüklerini anlattı. 

 
"GENÇLER İÇİN ÖZEL 

PROJELER YAPIYORUZ" 
Türk kültürünü genç kuşak-

lara aktarmayı temel hedef ola-
rak belirlediklerini vurgulayan 
Belviranlı, "Cumhurbaşkanlığı 
Senfoni Orkestrası, Ankara'da 
ve İstanbul'da çocuklara ve 
gençlere yönelik sahne sanat-
ları topluluklarımız bulunuyor. 
Haftada 500'ün üzerinde genç 
sanatla iç içe programlara katı-
lıyor. Genel Müdürlüğümüze 
bağlı 29 koro ve topluluk, Türk 
kültürünü geleceğe taşımak 
adına önemli faaliyetler ger-
çekleştiriyor. Bizim amacımız 
gençlere ve çocuklarımıza Türk 
kültürünü, Türk sanatını ve 
Türk musikisini öğretmek, on-
ların ilgilerini açmak." diye ko-
nuştu. 

Belviranlı, Kültür Yolu Festi-
valleri konserlerinin yanı sıra 

Adalet Bakanlığı işbirliğiyle ce-
zaevlerinde konserler düzenle-
diklerini, Milli Eğitim Bakanlığı 
ve Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığıyla da ortak proje ve 
etkinlikler yürüttüklerini söyle-
di. 

Cumhurbaşkanlığı Senfoni 
Orkestrasının bu yıl 200. kuru-
luş yılını kutladığını hatırlatan 
Belviranlı, "Toplam 6 senfoni 
orkestramızla gençlere yönelik 
eğitim konserleri veriyoruz. Sa-
nata erişimi artırmak istiyoruz." 
dedi. 

"GELENEK İLE  
ÇAĞDAŞ SANATI  

BULUŞTURUYORUZ" 
Belviranlı, çağı yakalayıp 

Türk sanatını çağdaş sanatla 
harmanlamak için çalıştıklarını 
dile getirdi. 

Genel Müdür Belviranlı, 
Türk sanatını çağın gereklilikle-
riyle buluşturmak için yenilikçi 
projelere destek verdiklerini 
belirtti. 

Teknolojiyi entegre ederek 
gençleri desteklemeye de de-
vam ettiklerini ifade eden Bel-
viranlı, "Konya Türk Tasavvuf 
Müziği Topluluğumuz var. Bu-
nun yanında İstanbul Meydan 
Meşkleri Topluluğumuz var. 
Onlar, 'sema nedir bilir misiniz' 
diye yapay zeka ile sema ritüe-
lini bozmadan, o anda yapılan 
semanın ruh halini dijital plat-
formla seyirciye aktaran çok 
özel bir ilgi alanı ortaya çıkarı-
yor. Bunun yanında, bu yıl 
11'incisini düzenlediğimiz 
Genç Sanat Güncel Sanat Pro-
je Yarışması gibi özel bir şey de 
yapıyoruz." diye konuştu. (aa) 

Edirne Emekliler Derneği üyeleri, Anahtar Parti Edirne İl Baş-
kanlığı’nı ziyaret ederek İl Başkanı Erdinç Balıkçı ve yönetimiyle 
bir araya geldi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada, 
emeklilerin güncel sorunları ve çözüm beklentileri detaylı şekilde 
ele alındı. Anahtar Parti İl Başkanı Erdinç Balıkçı,  

 “Emeklilerimizin sorunlarına anahtar çözümler üretmek boy-
numuzun borcudur” dedi. 

Ziyarette konuşan İl Başkanı Erdinç Balıkçı, emeklilerin karşı 
karşıya olduğu ekonomik zorlukların artık dayanılmaz boyutlara 
ulaştığını belirterek, “Edirne Emekliler Derneği’nin değerli üyele-
rini il binamızda ağırlamak bizler için büyük bir onurdur. Ülke-
mizin kilit sorunları karşısında Anahtar Parti olarak geliştirdiğimiz 
çözüm modellerini paylaştık, onların da değerli görüşlerini dinle-
dik. Emeklilerimiz bizim baş tacımızdır; eli öpülesi büyüklerimize 
şükranlarımızı sunuyorum” dedi. 

 
EMEKLİLERİN TALEPLERİ MASADA 

Görüşmede, düşük alım gücü, yetersiz maaşlar, sosyal des-
teklerin artırılması, sağlık hizmetlerine erişimde yaşanan sıkıntılar 
ve adil bir yaşam standardı talepleri üzerinde duruldu. Emeklile-
rin sorunlarını dinleyen Balıkçı, bu sorunların çözümünü merke-
ze alan politikalarının hazır olduğunu belirtti. 

 
“ANAHTAR PARTİ EMEKLİLERİN YANINDA” 

Balıkçı, emeklilerin sadece seçim dönemlerinde hatırlanması-
nı eleştirerek, onların sesi olmayı sürdüreceklerini söyledi. Balık-
çı, “Bizim için emeklinin hakkı ertelenemez. Ülkenin gerçek kah-
ramanları bu masadan asla dışlanmayacak. Çözüm üreten bir si-
yaset anlayışıyla çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerine yer ver-
di. Haber Merkezi 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Sosyal 
Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından kanser hastalığıyla mücade-
lede kullanılan ilaçlar başta olmak üzere 15 ilacın daha geri öde-
me listesine alındığını bildirdi. 

Bakan Işıkhan, şu ifadeleri kullandı: 
"Sosyal Güvenlik Kurumumuzun düzenlemesiyle kanser has-

talığıyla mücadelede kullanılan ilaçlar başta olmak üzere 15 ilacı 
daha geri ödeme listesine aldık. Bu adımımızla birlikte multipl 
miyelom, hidradenitis süpürativa, dev hücreli arterit, kronik de-
mir yüklemesi tedavisinde kullanılan rapor ve reçeteleme kural-
larını güncelledik, yeni tedavi seçenekleri sunduk. Vatandaşları-
mızın sağlığa ve ilaca erişimini kolaylaştırdık. Bundan sonrasın-
da da milletimizin hizmetinde çalışmaya devam edeceğiz." (aa)

Köylerde içme suyuna zam

Yeni nesil Türk sanatıyla buluşuyor

15 ilaç daha listede

‘Emeklilerin sorunlarına 
çözüm üreteceğiz'

GAZETESÝ
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Edirne Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Ali Şahin, 
seçim startını verdi. 

2 dönemdir Edirne Şoförler ve Otomobilciler Odası Başka-
nı olan Şahin, 3’ncü döneme aday olduğunu açıklayarak seçim 
çalışmalarına başladı. Edirne Şoförler ve Otomobilciler Oda-
sı’nın  Genel Kurulu, 18 Ocak Pazar günü, Edirne Ticaret ve Sa-
nayi Odası Salonu’nda gerçekleşecek.  
Şahin, yaptığı açıklamada, “Bizler, gücünü birlik ve bera-

berlikten alan, geçmiş tecrübeleriyle geleceğe ışık tutan büyük 
bir aileyiz. Yeni dönemde de esnafımızın haklarını en üst dü-
zeyde korumak, sektörümüzü daha ileriye taşımak ve Odamızın 
gücüne güç katmak için kararlılıkla çalışacağız” dedi. 
Şahin, şunları kaydetti:  
“Birlik, güç ve gelecek vizyonuyla yeni bir döneme hazırız. 

Değerli Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası üyeleri, kıymetli 
yol arkadaşlarımız, bugün bir araya gelerek değerlendirme ve 
istişare toplantısı gerçekleştirdik. Bu anlamlı buluşma, geride bı-
raktığımız başarılı dönemi analiz etme ve geleceğe yönelik güç-
lü stratejilerimizi belirleme adına büyük önem taşıdı. Gerçekleş-
tirdiğimiz bu toplantıyla birlikte, yenilenme ve hizmet aşkıyla gi-
receğimiz seçim sürecimize resmen start vermiş bulunuyoruz. 
Gelin, bu heyecanlı yolculukta omuz omuza yürüyelim ve oda-
mızı zirveye taşıyalım. Birlik ve beraberliğimiz daim, yolumuz 
açık olsun.” Haber Ergin Yıldız 

Yesevî Hareketi Derneği Edirne İl Başkanı Alpaslan Cankaloğlu, 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla bir mesaj yayımladı. 
Cankaloğlu, “Türkiye'de nüfusun yüzde 12,29'unun, 8,5 milyon ki-
şinin engelli olduğunu belirterek, engellilerin hayat şartlarının kolay-
laştırılması gerektiğini kaydetti. 

Cankaloğlu, şunları kaydetti: 
"Engelli de olsa onlar birer insandır, onlar bu toplumun parçası-

dır. Hayat şartlarına kavuşabilmeleri için yapılan çalışmalar, top-
lumsal ilgi ve duyarlılığımız ile hız kazanmaktadır. Engelliler özürlü 
değildir, özür, 'kusur, hata' demektir. Engelliler kusurlu ya da hatalı 
değildir sadece engellidir. Unutmayalım ki herkes engelli adayıdır." 

 Cankaloğlu, Yesevî Hareketi Derneği bünyesinde de engelliler 
birimi olduğunu da sözlerine ekledi. Haber Merkezi 

Ali Şahin 3’ncü döneme 
aday

Edirne’de vatandaşlar, 
2026 asgari ücretin en az 40 
bin lira ve üzerinde olması ge-
rektiğini söyledi. Vatandaş Sul-
tan Güneş, “Herkesin geçinebi-
leceği şekilde ev kirasının, fatu-
ralarını ve sosyal hayatını da 
idare edebilecek şekilde olması 
gerekiyor. O şekilde planlanma-
sı lazım. Bana kalırsa 50 binin 
altında olmaması gerekir. Her-
kesin geçinmesi lazım, piyasa 
belli” dedi. 

Hükümet, işçi ve işveren 

temsilcilerini bir araya getirecek 
olan "Asgari Ücret Tespit Ko-
misyonu" Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığı'nın ev sa-
hipliğinde başlayacak. Yeni as-
gari ücret rakamının 31 Aralık 
tarihine kadar belirlenmesi ve 
kamuoyuyla paylaşılması he-
defleniyor. Vatandaş Mehmet 
Zeki Tüdeş, asgari ücretle geçi-
min olmadığını, düşük bir sevi-

yede olduğunu söyledi. Muhsin 
Meriç, Asgari ücretin en az 40-
50 bin lira olması gerektiğini 
belirtti.  

“İnsanlar sadece 
geçinmeye bakıyor” 

Vatandaş Sultan Güneş, 
şunları söyledi: 

“Herkesin geçinebileceği şe-
kilde ev kirasının, faturalarını ve 
sosyal hayatını da idare edebi-
lecek şekilde olması gerekiyor. 
O şekilde planlanması lazım. 
Bana kalırsa 50 binin altında 
olmaması gerekir. Herkesin ge-
çinmesi lazım, piyasa belli. Pa-
zara, markete gidiyorsun ne ka-
dar. 20-25 bin liradan aşağı ki-
ra zor bulunuyor. İnsanlar hem 
kirasını ödeyecek hem faturala-
rını ödeyecek nasıl geçinecek? 
Geçen gün arkadaşlarla konu-
şuyoruz sinema biletinin ne ka-
dar olduğunu bilmeyen insan-
lar var. Artık insanlar sinemaya, 
tiyatroya gidemiyor. Bir sosyal 
hayatı yok sadece geçinmeye 

bakıyor.” 
“Yılbaşından sonra zamlar 

gelecek” 
Vatandaş Muhsin Meriç, 

şunları kaydetti: 
“Yaşam koşullarına göre çok 

düşük. Asgari ücretin en az 40-
50 bin lira olması lazım. Yılba-
şından sonra zamlar gelecek. 
Verdikleri zam işe yaramaya-
cak. Türkiye genelinde en yük-
sek il olarak burasını diyebili-
rim. Bulgarlar geliyor fiyatlar 
yükseliyor.” 

“Alım gücü çok kötü” 

Vatandaş Öner Şimşek, şun-
ları söyledi: 

“Bugünkü koşullarda en az 
35 bin lira olması lazım. Ekono-
mik şartları görüyorsunuz. 
Emekliler içinde keza öyle. Şu 
anda asgari ücret komisyonu 
toplanma aşamasında bu sevi-
yelerde olmasında fayda var. 
Alım gücü çok kötü, yerlerde. O 
yüzden asgari ücretin en azın-
dan belli bir seviyede 30-35 bin 
lira civarında olması gerekiyor.” 

“Bu pahalılıkla geçim  
olmaz” 

Vatandaş Mehmet Zeki Tü-
deş, şunları belirtti: 

“Asgari ücretle geçim şu an-
da olmuyor çünkü çok düşük 
bir seviyede. Asgari ücretin en 
az 40 bin lira olması lazım ki yi-
ne bu pahalılıkla birlikte geçim 
olmaz. Hayat pahalılığını bili-
yorsunuz. En az 40 bin lira ol-

ması lazım ama o da zor. Tah-
minimize göre onu yapamaz-
lar.” 
“Hiç kimse geçinemiyor” 

Vatandaş Fahri Züner, şunla-
rı ifade etti: 

“Bana asgari ücreti soracak 
olursanız Türkiye’de 70-90 bin 
liranın arasında olması gerekir. 
Hiç kimse geçinemiyor. Vatan-
daşlarımızı görüyorum yarısı şe-
ker satıyor, yarısı mendil satıyor. 
Emeklinin cebinde oturup bir 
çay içecek parası yok.”  

Haber Büşra Akıllı 

Vatandaşın asgari ücret beklentisi

‘Engellilerin hayat şartları 
kolaylaştırılmalı’

Güneş

Meriç

Züner

Şimşek
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AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 3 Aralık Dünya En-
gelliler Günü dolayısıyla mesaj yayımladı. İba, mesajında en-
gelli bireylerin toplumun ayrılmaz bir parçası olduğunu, herkes 
için eşit erişilebilir ve kapsayıcı bir yaşam alanı oluşturmanın 
tüm kurumların ortak sorumluluğu olduğunu belirtti. 

Engelli bireylerin hayatını kolaylaştırmaya yönelik yapılan 
düzenlemeler, yatırımlar ve sosyal projelerin önemine dikkat çe-
ken İba, Edirne’de de bu alanda çalışmaların kararlılıkla sürdü-
ğünü ifade etti. Engelli bireylerin yalnızca bugün değil, yılın her 
günü hatırlanması gerektiğini söyleyen İba, “Engelli kardeşleri-
mizin yaşam standartlarını yükseltmek, engelsiz bir şehir oluş-
turmak ve fırsat eşitliğini sağlamak bizim temel hedeflerimiz 
arasında yer alıyor.” dedi. AK Parti hükümetleri döneminde en-
gellilere yönelik birçok düzenleme yapıldığına da değinen İba, 
erişilebilirlik, eğitim, sağlık ve istihdam alanlarında sağlanan ko-
laylıkların engelli vatandaşların sosyal hayata katılımını güçlen-
dirdiğini belirtti. Tüm bu çalışmaların Edirne’de de titizlikle uy-
gulandığını söyleyen Başkan İba, yerel yönetimlerin ve sivil top-
lum kuruluşlarının iş birliğinin artırılması gerektiğini ifade etti. 

Engelli bireylerin sosyal hayatta daha çok yer almaları, hu-
zur ve refahlarının artması için çalışmalara devam edeceklerini 
ifade eden İba, Hayatın tüm alanlarında yer alarak toplumun 
ayrılmaz bir parçası olduklarını gösteren engelli vatandaşların 
spor, sanat, siyaset, eğitim ve iş dünyasında elde ettikleri nice 
başarıların kendilerini gururlandırdığına dikkat çekti. 

"Bütün engelli kardeşlerimizin her gün yanındayız” 
İba, şunları kaydetti:  
 “Asıl engel, onları eksik gören kalplerdedir. Bu bilinci tüm 

topluma yaymak konusunda gayret göstermeye devam ediyo-
ruz. Yaşamın her alanında engelli bireylere daha çok hassasiyet 
ve özen gösterilmesi gerekiyor. Hepimizin birer engelli adayı ol-
duğu gerçeğini unutmadan hareket eder ve kendimizi onların 
yerine koyarak empati yaparsak, aslında ne kadar zor bir ya-
şam sürdürdüklerini anlayabiliriz. Her insan bir engelli adayıdır. 
Toplumun engellilik konusundaki farkındalığını arttırmanın bü-
yük önem taşıyor. Ailelerin, eğitimcilerin ve tüm paydaşların 
duyarlılığının daha kapsayıcı bir yaşamın kapısını aralıyor. Bu-
günün, toplumda engellilere yönelik farkındalığın artmasına ve 
daha fazla sorumluluk alınmasına vesile olmasını temenni edi-
yorum. Yaşama sevinci ile hayata tutunan bütün engelli kar-
deşlerimizin sadece bir gün değil, her gün yanındayız. Engelli 
vatandaşlarımızın karşılaştığı engelleri kaldırmak ve onların ha-
yatın her alanında güçlü şekilde var olmasını sağlamak hepimi-
zin görevidir. Bu vesileyle tüm engelli kardeşlerimize ve kıymet-
li ailelerine sevgi ve saygılarımı iletiyor, her daim destekçileri 
olan ailelerine ve tüm kuruluşlara teşekkür ediyorum.”  

Haber Merkezi 

“Engelli bireyler toplumun  
ayrılmaz bir parçası”

Ünlü sinema oyuncusu Nu-
rullah Çelebi, yeni filmi vizyo-
na girmeden önce moral ve 
enerji toplamak için Edirne’ye 
geldi. Kentin tarihi dokusunu 
ve yerel lezzetlerini yakından 
görmek istediğini belirten Çe-
lebi, ziyaretinin ilk durağı ola-
rak Edirne’nin simgesi haline 
gelen tava ciğeri tercih etti. 

Edirne’ye gelişinde ünlü 
oyuncuyu Edirne’yi Tanıtma 
ve Tava Ciğer Kalite Koruma 
Derneği Başkanı Uğurcan İm-
rak ağırladı. Çelebi’yi ağırla-
maktan büyük memnuniyet 
duyduğunu belirten İmrak, 
Edirne’nin gastronomi kimliği-
ne dikkat çekti. 

“Edirne’ye gelen herkes gi-
bi Nurullah Bey’i de en iyi şe-
kilde ağırlamak istedik” diyen 
İmrak, şöyle konuştu: 

“Edirne sadece tarihiyle de-
ğil, mutfağıyla da Türkiye’nin 
özel şehirlerinden biri. Tava ci-

ğerimiz ulusal ve uluslararası 
alanda bilinirliğini artırmaya 
devam ediyor. Bugün Nurullah 
Çelebi gibi sevilen bir oyuncu-
yu kentimizde misafir etmek bi-
zim için ayrı bir gurur. Kendisi-
ne hem tava ciğerimizin hika-
yesini anlattık hem de gelenek-
sel şekilde hazırlanan porsiyo-
nunu tattırdık. Edirne’ye her 
gelenin mutlaka denediği bu 
lezzeti onun da beğenmesi bizi 

mutlu etti.” 
Uğurcan İmrak, Edirne’nin 

tanıtımına katkı sunan her mi-
safirin kendileri için önemli ol-
duğunu vurgulayarak, “Şehri-
mize gelen her sanatçı, her 
sporcu, her ziyaretçi Edirne’nin 
sesi oluyor. Biz de Edirne’nin 
değerlerini en doğru şekilde 
aktarmaya devam edeceğiz” 
dedi. 

Haber Merkezi 

İYİ Parti Edirne İl Başkanı 
H. Hakan Şahin, çiftçiliğin sür-
dürülebilir bir yanı kalmadığını 
söyledi. Şahin, “1 litre maz-
otun 60 lira olduğu bir sistem-
de 1 kilo buğday 13 lira , 1 si-
mit 20 lira ise o sistemin sağ-
lıklı olduğundan kimse söz 
edemez. Çiftçiyi üretim yaptık-
ça daha fazla borçlandıran bir 
kısır döngüye sokuyor” dedi.  
Şahin, çiftçinin katlanıla-

maz hale gelen girdi maliyetle-
ri ile ürün satış fiyatları arasın-
daki dengesizlik olduğunu ifa-
de etti. Şahin, 1 litre mazotun 
60 lira olduğu bir sistemde 1 
kilo buğday 13 lira, 1 simit 20 
lira ise o sistemin sağlıklı oldu-
ğundan kimsenin söz edeme-
yeceğini ifade etti.  

“Tarım, miras olarak  
aktarılamıyor” 

Şahin, şunları kaydetti: 

“Tohum, gübre, ilaç, mazot 
ve elektrik fiyatlarındaki ciddi 
artışlar, çiftçiyi üretim yaptıkça 
daha fazla borçlandıran bir kı-
sır döngüye sokuyor. Emek ile 
yoğun bir şekilde yetiştirilen 
ürün, pazarda ya maliyetini 
dahi karşılamıyor ya da enflas-
yon karşısında anlamlı bir kar 
bırakmıyor. Elde edilen ürün-
lerin para kazandırmaması, 
nesiller boyu süren bu mesleği 
geçim kaynağı olmaktan çıka-
rıp, bir fedakarlık alanına dön-
üştürüyor. Ekonomik baskıla-
rın doğal sonucu, genç neslin 
tarladan, bahçeden uzaklaş-
ması oldu. Tarım, artık gelece-
ği olmayan bir iş olarak görü-
lüyor. Ülkedeki çiftçi yaş orta-
lamasının her geçen yıl artma-
sı, sahada tecrübenin yanı sıra 
derin bir gelecek endişesini de 
barındırıyor. Gençlerin köyü 

ve tarımı terk etmesi, yalnızca 
işgücü kaybı değil, aynı za-
manda binlerce yıllık tarım 
kültürünün, yerel tohum bilgi-
sinin ve toprakla bağın da kay-
bolması anlamına geliyor. Ta-
rım, bir miras olarak aktarıla-
mıyor. Bu baskılara dayana-
mayan birçok çiftçi, son çare 
olarak nesillerdir bağlı olduğu 
toprağından vazgeçmek zo-
runda kalıyor. Tarım arazileri-
nin satılması, kısa vadeli bir 
nakit ihtiyacını giderirken, 
uzun vadede geri dönüşü çok 
zor olan stratejik bir kayıptır. 
Her satılan tarla, ülkenin gıda 
güvenliği ve kendi kendine ye-
terlilik potansiyelinden bir par-
çanın eksilmesi demektir. Top-
rak, sadece metrekare ve tapu 
değil, milli bir servettir. Adil Fi-
yat ve Gelir Desteği, Çiftçiye 
Çekici Teşvikler, Arazi Koruma 
Kanunları, Sürdürülebilir ve 
Akıllı Tarım Uygulamaları gibi 
başlıklarda acil düzenlemeler 
şarttır. Unutmayalım ki, çiftçi-
nin yüzünün güldüğü, gencin 
toprağa umutla baktığı, her 
karış verimli arazinin korundu-
ğu bir tarım sistemi, bir lütuf 
değil, bir milli güvenlik ve istik-
rar meselesidir. Çiftçiliğin sür-
dürülemediği yerde, gıdanın 
sürdürülebilirliğinden bahset-
mek mümkün değildir.”  

Haber Merkezi  

Edirne'de Sağlıklı Çocuk, 
Sağlıklı Gelecek programı kap-
samında öğrencilere eğitim ve-
rildi. 

Sağlık Bakanlığı ve Milli 
Eğitim Bakanlığı arasında im-
zalanan Okul Sağlığı Hizmetle-

ri İş Birliği Protokolü kapsa-
mında Vali Fahri Yücel İlkoku-
lu ile Trakya Birlik İlkokulu öğ-
rencilerine yönelik eğitim ger-
çekleştirildi. 

Eğitimde öğrencilere, 112 
acil sağlık hizmetleri, afet bilin-

ci, UMKE, aile hekimliği, ağız 
ve diş sağlığı, sağlıklı beslen-
me, fiziksel aktivite, kişisel hij-
yen ve bulaşıcı hastalıklardan 
korunma konularında bilgilen-
dirme yapıldı. (aa)

Oyuncu Nurullah Çelebi'nin ciğer keyfi

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

“Çiftçi üretim yaptıkça daha fazla borçlanıyor”

Öğrencilere sağlık eğitimi
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Cumhuriyet Halk Partisi’nin 39. Olağan Kurultayı’nda tek 
aday olarak giren ve geçerli 1333 oyun tamamını alarak yeni-
den genel başkan seçilen Özgür Özel’e bir tebrik mesajı da CHP 
Edirne Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör’den geldi. Ak-
güngör, kurultay sonucunu “partinin geleceğe dönük vizyonu-
nun güçlü bir teyidi” olarak değerlendirdi. 

Akgüngör açıklamasında şu ifadeleri kullandı: “Sayın Özgür 
Özel’in kurultayda oy birliğiyle yeniden genel başkan seçilmesi, 
partimizin kurumsal hafızasıyla yenilenme iradesini aynı pota-
da buluşturduğunu göstermektedir. Bu sonuç, yalnızca bir seçi-
min değil; uzun vadeli bir stratejinin, ortak aklın ve kararlı du-
ruşun ürünüdür. Genel Başkanımızı gönülden kutluyor, kendi-
sine Edirne örgütü adına başarı dileklerimi iletiyorum.” 

Akgüngör, Edirne Merkez İlçe Örgütü olarak yeni dönemde 
CHP’nin politikalarına katkı sunmaya hazır olduklarını belirte-
rek, “Genel Başkanımız Özgür Özel’in öncülüğünde, halkın ta-
leplerine duyarlı, adalet ve eşitlik temelinde yükselen bir siya-
setin tüm Türkiye’de karşılık göreceğine inanıyorum. Edirne ör-
gütü olarak bu mücadeleye kararlılıkla destek vermeye devam 
edeceğiz. Yeni dönemin partimize, Edirne’ye ve ülkemize ha-
yırlı olmasını diliyorum” dedi. Haber Merkezi 

Edirne'de TIR’la çarpışan 

motosikletin sürücüsü yaralan-

dı. İ.E'nin kullandığı motosik-

let, Cumhuriyet Mahallesi'nde-

ki kavşakta, M.T. idaresindeki 

TIR’la çarpıştı. İhbar üzerine 

olay yerine sağlık ve polis 

ekipleri sevk edildi. Yaralanan 

motosiklet sürücüsü sağlık 

ekiplerince Trakya Üniversitesi 

Tıp Fakültesi Hastanesine kal-

dırıldı. (aa)

‘Yeni  
döneme  
hazırız’

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü dolayısıyla ya-
yımladığı mesajda, Edirne’nin 
“engelsiz bir kent” olması için 
yürütülen kapsamlı çalışmaları 
ve yeni dönem yol haritasını 
kamuoyuyla paylaştı. Başkan 
Gencan, Engelliler Günü’nün 
yalnızca bir farkındalık tarihi 
olmadığını, 365 gün süren bir 
eşitlik ve erişilebilirlik mücade-
lesi olduğunu vurguladı. 

 
ENGELSİZ YAŞAM  

MERKEZİ  
GELİŞTİRİLİYOR 

Başkan Gencan, Edirne 
Belediyesi Engelsiz Yaşam 
Merkezi’nin son dönemde da-
ha aktif kullanıldığını, merkezin 
kapsamının genişletilerek güç-
lendirileceğini belirterek, “En-
gelsiz Yaşam Merkezimiz; eği-
timden rehabilitasyona, sosyal 
danışmanlıktan sosyal etkinlik-
lere uzanan geniş bir hizmet 
yelpazesi sunuyor. Önümüzde-
ki süreçte merkezin kapasitesi-
ni artıracak, fiziki altyapısını 
güçlendirecek projeleri hayata 
geçireceğiz. Hedefimiz, her 
yaştan engelli vatandaşımızın 
ihtiyaç duyduğu hizmete şehir 
merkezinden uzaklaşmadan 
erişebilmesidir” dedi. 

  
SOSYAL YARDIMLAR  

GENİŞLETİLİYOR 
Edirne Belediyesi’nin sos-

yal yardım kapsamını büyüttü-
ğünü belirten Gencan, özellikle 
engelli vatandaşlar ve aileleri-
ne yönelik desteklerin artırıldı-
ğını ifade etti. Gencan, “Hiçbir 
engelli hemşehrimizin temel ih-
tiyaçlarını karşılamakta zorlan-
masına izin vermeyeceğiz. Dü-
zenli hane ziyaretleri yaparak 
ihtiyaç haritasını güncelliyor, 
yardımlarımızı doğru ailelere 
ulaştırıyoruz. Bu destekler sa-
dece maddi değil; bağımsız ya-
şamı güçlendiren sosyal prog-
ramlarımıza da eşlik ediyor” 
dedi. 

 
İSTİHDAM OFİSİ YOLDA: 

ENGELLİLER İÇİN  
EKONOMİK  

BAĞIMSIZLIK HEDEFİ 
Başkan Gencan, engelli bi-

reylerin toplumsal hayata tam 
katılımının en kritik unsurunun 
istihdam olduğunu belirterek, 
yeni açılacak İstihdam Ofisi 
hakkında bilgi verdi: “Engelli 

vatandaşlarımızın yeteneklerini 
ortaya koyabilecekleri ve kendi 
ayakları üzerinde durabilecek-
leri bir çalışma hayatı kurmala-
rını desteklemek istiyoruz. Çok 
yakında hizmete açacağımız İs-
tihdam Ofisi; iş–işçi buluşması-
nın yanı sıra mesleki eğitim, 
CV hazırlama ve mülakat tek-
nikleri gibi alanlarda danış-
manlık verecek. Amacımız, en-
gelli bireylerimizi destek alan 
değil, üreten bireyler hâline ge-
tirmektir.” 

 
“ENGELSİZ BİR  

GELECEĞİ BİRLİKTE 
İNŞA EDECEĞİZ” 

Başkan Gencan, mesajını 
“Edirne Belediyesi olarak en-
gelli vatandaşlarımızın yanın-
dayız ve engelsiz bir kent yarat-
ma hedefimizden asla vazgeç-
meyeceğiz. Herkesi bu farkın-
dalık hareketine, eşit ve erişile-
bilir bir Edirne için yanımızda 
durmaya davet ediyorum” söz-
leriyle tamamladı.  

Haber Merkezi  

‘Engelsiz Edirne için çalışıyoruz’

2000 yılında Yenigün Matbaa-
sı'na bastırmış olduğum  

Seri: A  005.501-005.550 No'lar 
arası 1 Cilt Gider Pusulamı  
kaybettim. Hükümsüzdür. 

Ali İLTE

ZAYİ

Motosiklet TIR’la çarpıştı
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Tüketici dernekleri, lokanta, restoran, kafe, pastane ve benzeri yiye-
cek içecek hizmeti sunan işletmelerin, tüketicilerden zorunlu olarak ser-
vis, masa veya benzer isimler altında ücret talep etmesinin önüne geçe-
cek yeni düzenlemeyi olumlu karşıladı. 
İşletmeler, tarife ve fiyat listesinde gösterilen fiyatların dışında, servis 

veya herhangi bir isim altında başka bir ücreti, tarife ve fiyat listesinde 
göstermesi şartıyla tüketicilerden talep edebiliyor. 

 
İŞLETMELERDE ZORUNLU  

SERVİS ÜCRETİ YASAKLANIYOR 
Ticaret Bakanlığı Fiyat Etiketi Yönetmeliği'nde yapmaya hazırlandı-

ğı değişiklikle, işletmelerin tüketicilerden zorunlu olarak servis, masa ve-
ya benzeri isimler altında ücret talep etmesinin önüne geçecek. Tüketi-
ciler, yiyecek ve içecek ücreti dışında, sadece "bahşiş" gibi gönüllülük 
esasına dayalı olarak ilave ücret ödemesi yapabilecek. Böylelikle işlet-
melerin tüketicilere kaliteli hizmet sunmaları açısından da daha rekabet-
çi bir ortam sağlanacak. 

Yönetmelik değişikliğiyle lokanta, restoran, kafe, pastane ve benzeri 
yiyecek içecek hizmeti sunan işletmeler, ürünlere ait menülerde servis, 
masa ya da herhangi bir isim altında ücret tahsil edileceğine ilişkin iba-
relere yer veremeyecek. Böylece tüketiciler, sadece tükettiği yiyecek ve 
içeceklerin ücretini ödeyecek. 
İşletmelerin, tarife ve fiyat listelerinde yalnızca ürünlere ait fiyat bil-

gisine yer vermesi zorunluluğuyla, tüketiciler işletmeler arası fiyat karşı-
laştırmasını daha şeffaf şekilde yapabilecek, bu sayede tercihlerinde ya-
nıltılmalarının da önüne geçilecek. 

 
"BAKANLIĞIN ÇALIŞMASINI OLUMLU BULUYORUZ,  

SÜRECİN TAKİPÇİSİYİZ" 
Tüketici Hakları Derneği Genel Başkanı Ergün Kılıç, konuya ilişkin 

yaptığı açıklamada, lokanta, kafe ve restoranlarda alınan zorunlu servis 
veya masa ücretinin, yıllardır özellikle yoksul tüketiciler açısından mağ-
duriyet oluşturduğunu söyledi. 

Kılıç, tüketicilerin fiyat tarifelerinde veya menülerde olmayan, önce-
den belirtilmeyen sürpriz ücretlerle karşılaşabildiğine işaret ederek, "Gı-
da işletmelerinin masa veya servis ücreti adı altında, ek ücret talep et-
meleri özellikle dar gelirli tüketicilerin sosyal ve ekonomik çıkarına da 
aykırıdır. Ticaret Bakanlığının bu uygulamayı yasaklamaya yönelik ha-
yata geçireceği çalışmayı, olumlu buluyoruz." diye konuştu. 

Düzenlemenin tek başına yeterli olamayabileceğine de dikkati çeken 
Kılıç, sahada da etkin denetim yapılması gerektiğini, aksi durumda tü-
ketici mağduriyetlerinin devam edeceğini vurguladı. 

Kılıç, tüketicinin en temel hakkı olan "bilgilendirilme" hakkının, bir-
çok işletme tarafından ihlal edildiğine dikkati çekerek, şu değerlendir-
melerde bulundu: 

"İşletmeler, Bakanlığın daha önce aldığı karar doğrultusunda menü 
fiyatlarına kapıda ve masalarda açık veya görünür olarak yer vermeli. 
Gizli ücret uygulayan işletmelere, caydırıcı cezalar verilmeli. Denetimler 
düzenli yapılmalı, tekrar eden işletmelere, faaliyet durdurma dahil idari 
yaptırımlar uygulanmalı. Dernek olarak bu sürecin takipçisi olacağız. 
Tüketicinin hakkını koruyan, adil ve şeffaf bir piyasa için çalışmaya de-
vam edeceğiz." (aa)

Tekirdağ'da "Seraları Yeni-
leyelim, Üretimi Destekleye-
lim" Projesi kapsamında üreti-
cilere 69 bin metrekare sera 
naylonu dağıtıldı. İl Tarım ve 
Orman Müdürü Mehmet Ak-
soy, yüzde 50 devlet destekli 
projeyle bu yıl 52 üreticiye 1 
milyon 830 bin lira katkı sağ-
landığını söyledi. 

İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğünce Naip Mahallesi'nde 
düzenlenen programda üreti-
cilere sera naylonları teslim 
edildi. 

İl Tarım ve Orman Müdü-
rü Mehmet Aksoy, burada 
yaptığı konuşmada, yüzde 50 
devlet destekli projeyle bu yıl 
52 üreticiye 1 milyon 830 bin 
lira katkı sağlandığını belirtti. 

Kentte yaklaşık 400 dekar 
sera alanı bulunduğunu akta-
ran Aksoy, "Bakanımızın kent 
tarımı konusunda, her şehrin 
kendine yeter gıda üretmesi 
yönündeki desteği devam 
edecek. Siz üretin, biz de ya-

nınızda olmaya devam edece-
ğiz." dedi. 

Tekirdağ'da seralarda 12 
ay üretim yapılabildiğini ve 
her yıl üreticilerin sera naylon-
larını yenilediklerini ifade 
eden Aksoy, Tarım ve Orman 
Bakanlığının bu kapsamdaki 
desteklerini sürdürdüğünü 
kaydetti. 

Bu yıl Tekirdağ'da bulu-
nan seraların yarısının yeni-
lendiğini ifade eden Aksoy, 
"Bu seralarımızın büyük kısmı 
yüksek tünel. Modern serala-
rımıza ise ekipman ve gübre-

leme gibi farklı alanlarda des-
tekler veriyoruz. Tüm destek-
lerimiz yüzde 50 ve yüzde 75 
hibe şeklinde. Sera yenilemek 
isteyen üreticilerimiz için bu 
sene 25 milyon liraya kadar 
destek sağlıyoruz. Sıfırdan se-
ra yapmak isteyenlere ise tek-
nolojik sera kurulumlarına yö-
nelik desteklerimiz bulunu-
yor." diye konuştu. 

Aksoy ayrıca üreticilere 
kışlık ve yazlık sebze fideleri-
nin yüzde 75 hibe destekli da-
ğıtıldığını belirtti. (aa)

Zorunlu servis ücreti yasaklanıyor

EDİRNE  
2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN 

ESAS NO: 2017/894 
Davacılar tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi davasının yapılan yar-

gılaması sonucunda adresi tespit edilemeyen; 
Davalı Deniz SERT (T.C. kimlik no: 44200030306)'e mahkememizce dava dilekçe-

sinde belirtilen adreslerinize gerekçeli karar tebligatı çıkarılmış olup, adresine tebligat 
yapılamamıştır. Gerekçeli kararın ilanen tebliğine karar verilmiştir. 

Edirne ili Süloğlu ilçesi Süloğlu mahallesi 235 parsel sayılı taşınmaz üzerindeki or-
taklığın ALENİ SATIŞ YOLU İLE GİDERİLMESİNE, 

 İki hafta içinde istinaf yasa yolu açık olmak üzere karar verilmiştir. 24.11.2025

Basın:2348101Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Seralar yenileniyor
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Edirne'de öğrencilere gıda güvenliği eğitimi verildi. Edirne 
Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Gı-
da ve Yem Şube Müdürlüğü gıda kontrol görevlileri Edirne Li-
sesi öğrencilerine yönelik gıda güvenliği eğitimi gerçekleştirdi. 

Eğitimde gıda güvenliği, gıda israfının önlenmesi, sağlıklı 
beslenme, gıda okuryazarlığı konularında öğrencilere bilgi veril-
di. Eğitimin sonunda gıda kontrol görevlileri öğrencilerin soru-
larını yanıtladı. (aa)

Öğrencilere gıda güvenliği eğitimi

Anahtar Parti Edirne İl Baş-
kanı Erdinç Balıkçı, Eski Irak 
Kürdistan Bölgesel Yönetimi 
(IKBY) Başkanı ve Kürdistan De-
mokrat Partisi (KDP) lideri Me-
sud Barzani’nin Şırnak ziyaretin-
de protokol kurallarına tepki 
gösterdi. Balıkçı, “Biz hoş geldin 
demeyi biliriz; ama devletimizin 
çizgisini, protokolünü ve vakarı-
nı kimseye çiğnetmeyiz” dedi. 

Anahtar Parti Edirne İl Baş-
kanı Erdinç Balıkçı, gündeme 
ilişkin açıklamasında, Barza-
ni’nin Şırnak ziyaretine değindi. 
Balıkçı, “Son günlerde devlet 
ciddiyetini ve vakarını açıkça ze-
deleyen görüntüler, davetler ve 
törenler peş peşe kamuoyunun 
önüne düşmektedir. Bir tarafta 
“Apo asılsın”dan “Apo nasılsın”a 
evrilen vahim bir vakar ve ciddi-
yet kaybı, diğer tarafta Papa’nın 
haçlı savaşlarının başlatıldığı gün 
yaptığı ayin ve Talael Bedru ila-
hisinin dinletilmesi; bir başka ta-
rafta ise Cizre’de devlet protoko-
lü ve kurallarının hiçe sayıldığı, 
ciddiyetsiz, keyfi ve adeta birile-
rine meydan okumaya dönüşen 
sempozyum… Ne oluyor ve ne-
reye gidiyoruz? Bu tabloyu mil-
letin gözünün içine bakarak izah 
etmek hükümetin görevidir. Şır-
nak’ta Mesud Barzani’nin misa-
fir edilmesi, kuşkusuz misafirper-
ver milletimizin asaletidir. Biz 
hoş geldin demeyi biliriz; ama 
devletimizin çizgisini, protokolü-
nü ve vakarını kimseye çiğnet-
meyiz” ifadelerini kullandı. 

Balıkçı, Türkiye Cumhuriyeti 

Devleti’nin protokol kurallarının 
dün de bugün de değişmediğini 
vurguladı. 

“Barzani’nin resmî sıfatı 
yok” 

İl Başkanı Balıkçı, Barza-
ni’nin bugün ne Kuzey Irak yö-
netiminde ne de Irak Merkezi 
Hükümeti’nde herhangi bir res-
mî görevi bulunmadığını hatırla-
tarak, “Bu nedenle gösterilecek 
muamele en fazla eski bir devlet 
adamına gösterilecek seviyede 
olur; fazlası devlet ciddiyetini ze-
deler” dedi. 

Barzani’nin ziyareti sırasında 
yabancı silahlı unsurların görün-
tülendiğine dikkat çeken İl Baş-
kanı Balıkçı, “Türk topraklarında 
yabancı kişilerin askeri üniforma 
ve uzun namlulu silahlarla dolaş-
tığı görüntüler ortaya çıkmıştır. 
Bu ülkede yeni doğan bebekler 
öldürülür Sağlık Bakanı istifa et-
mez, otellerde 76 kişi ölü yana-
rak ölür Turizm Bakanı istifa et-
mez, devleti hiçe sayıp sözde 
kürdistan askeri ülkede cirit atar 

yine kimse istifa etmez” sözleriy-
le tepki gösterdi. Balıkçı, bu du-
rumun devlet teamüllerini ve 
Türkiye’nin köklü itibarını zede-
lediğini belirtti. 
“Bu görüntülerin sorumlusu 

kim?” 
Ziyarette ortaya çıkan görün-

tülerin denetimsizliğine dikkat 
çeken İl Başkanı Balıkçı, “So-
rumlusu kim peki bu görüntüle-
rin? Vali mi? İçişleri Bakanlığı 
mı? Kim bu konuda hesap vere-
cek açıklama yapacak? Bu du-
rumdan Valiliğin haberi yok 
muydu? Varsa Vali bu konuyu 
İçişleri Bakanlığına sordu mu? 
Nasıl bir hata oluştu? Peki o pro-
tokolde bulunan İçişleri Bakan 
Yardımcısı, Vali, Rektör, Kayma-
kam, Emniyet Müdürü, Komuta-
nı ve diğer üst düzey kamu gö-
revlileri hakkında herhangi bir iş-
lem yapılacak mı? Kamusal alan-
da bir törende Rektörün Kürtçe 
konuşma yapması ve diğer ka-
mu görevlilerinin kamusal alan-
da başka bir dille konuşma yap-
maları, resmi dil Kürtçe oldu da 
haberimiz mi yok? 

Yabancı bir ülkenin koruma 
görevlisi ancak diplomatik yol-
lardan önceden cins, çap ve sayı 
bilgileriyle deklare edilmesi kay-
dı ile tabancasını götürebilir. Fa-
kat makinalı tabanca veya uzun 
namlulu silah getiremezler. Bu 
görüntüler tam bir skandaldır” 
dedi. Balıkçı, konunun takipçisi 
olacaklarını belirtti.  

Haber Merkezi 

‘Sessiz kalanlar da sorumludur’
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Zafer Partisi Edirne İl Baş-
kanı Serkan Konak, Edirne 
Belediyesi’nin Sayıştay Dene-
tim raporunda bir amatör spor 
kulübüne yapılan nakdi yardı-
mın dikkat çektiğini belirtti. 
Konak, bu spor kulübüne 2 
kez yardım yapıldığını belirte-
rek, “Her iki yardım talep di-
lekçesinde imzası bulunan kişi-
nin, encümen üyesi olan bir 
belediye meclis üyesi ile aile 
bağı bulunmaktadır. Bu du-
rum etik midir? Bu yardım Sa-
yıştay’ın raporunda bahsettiği 
yardım mıdır yoksa ondan 
farklı bir yardım mıdır? Bu 
amatör spor kulübüne bu den-
li yüksek yardımın yapılması-
nın alamet-i farikası nedir?” 
dedi. 

Konak, yaptığı yazılı basın 
açıklamasında şunları kaydet-
ti:  

“Sayıştay Başkanlığı dene-
tim raporlarında kurumların 
geçmiş bir yıllarına ait eksiklik-
leri ortaya koyar. Başkanlık, il-
gili yıl içerisinde ilgili kurumlar-
da bir yönetim değişikliği olsa 
bile tespit edilen eksikleri yaz-
maktan geri durmayıp yeni 
yönetimi ilgilendiren güncel 
verileri de bir sonraki raporun-
da değerlendirir. Zira raporlar 
kurumların tüzel kişilikleri ile il-
gilidir. Zafer Partisi olarak bu-
güne kadar yaptığımız basın 
açıklamalarında her cümlemi-
zin altının dolu olmasına nasıl 
dikkat ettiysek bundan sonra 
da dikkat edeceğimiz konu-
sunda kimsenin şüphesi olma-
sın. Siyasi partilerin siyaset 
yapması kadar normal bir şey 
yoktur. Bunun yanında önceli-
ğimiz her daim Edirne’nin ve 
de Edirnelilerin hak ve hukuk-
larının korunması olmuştur.  

 
‘EK MALİ KÜLFETE  
SEBEP OLMUŞTUR’ 
Personel A.Ş’de tespit edi-

len diğer bir bulgu da vergi ve 
SGK borçlarının vadesinde 
ödenmemesi nedeniyle ek 
mali yükün oluşmasıdır. 2024 
yılında vergi borcunun zama-
nında ödenmemesi sebebiyle 
6.436.277,30 TL anaparanın 
yanı sara 2.317.059,92 TL va-
de farkı ödemesi yapılmıştır. 
Önceki yıllardan gelen öden-
meyen toplam 50. 457.405,43 
TL anapara ve 12.162.262,98 
TL’lik faiz ise İller Bankası tara-
fından kesintiye uğratılarak il-
gili vergi dairesine aktarılmıştır. 
Sayıştay Başkanlığı bu bulgu-
nun 2023 yılındaki raporda da 
olduğunu lakin şirket tarafın-
dan gereğinin yapılmadığını 
ifade etmiştir. SGK’ya olan 
borçların zamanında ödenme-
mesinde de ek mali külfet 
oluşmuştur. 2024 yılında za-
manında ödenmeyen borçlar 
sebebiyle 23.354.919,00 TL 
anaparanın yanı sıra 
8.412.493,50 TL’lik vade farkı 
ödemesi yapılmıştır. Bu bulgu 
da 2023 yılındaki raporda ol-
masına rağmen düzeltilmesi 
konusunda bir girişimde bulu-
nulmamıştır. Görüleceği üzere 
şirketin mali disiplinden yok-
sun olarak yönetilmesi faiz 
ödemesi olarak ortaya çıkmış 
ve ek mali külfete sebep ol-
muştur.  

 
DİKKAT ÇEKEN YARDIM! 

Sayıştay Başkanlığı dene-
tim raporunda amatör spor 
kulüplerine edilen yardımlara 
da yer vermiştir. Özellikle bir 
amatör spor kulübüne yapılan 
yardımın miktarı Sayıştay tara-

fından ‘’nedeninin anlaşılama-
dığı’’ olarak ifade edilmiştir. 
Edirne Belediyesi 2024 yılında 
amatör spor kulüplerine 
2.692.875,00 TL nakdi yar-
dımda bulunmuştur. Bir ama-
tör spor kulübüne ise ortala-
manın üzerinde olarak toplam 
yardımın yüzde 28’ini içeren 
763.375,00 TL yardımda bu-
lunmuştur. Başkanlık bu yardı-
mın neden bu kadar yüksek 
olduğunu sorgulayarak sebe-
bini anlayamadığını vurgula-
mıştır. Bu amatör spor kulübü-
nü diğer kulüplerden ayıran 
özellik nedir? Ayrıca yapılan 
yardımlar ilgili kulübün banka 
hesabına değil dernek yetkilisi-
ne makbuz karşılığı yapılmıştır. 
Sayıştay Başkanlığı yapılan 
yardımların bazı kulüplerin iş-
letme defterlerine 3-4 ay sonra 
kaydedildiğini, bu süre zarfın-
da ise yardım tutarının çeken 
kişiler üzerinde kaldığını tespit 
etmiştir. Ayrıca Edirne Beledi-
yesi yapılan yardımların ama-
cına uygun kullanılıp kullanıl-
madığını kontrol etme ve izle-
me mekanizmasına da sahip 
değildir. Edirne  

Belediyesi bu tespitlere ver-
miş olduğu cevapta ‘’bulgula-
ra katıldığını ve gerekenin ya-
pılacağını’’ ifade etmiştir. La-
kin Sayıştay düzeltici işlemle-
rin tamamlanmadığını söyle-
mektedir.  

Edirne Belediyesi’nin 
03.09.2024 tarihinde encü-
men kararı ile bir amatör spor 
kulübüne net 320.000,00 TL, 
17.09.2024 tarihinde de yine 
aynı amatör spor kulübüne net 
434.000,00 TL olmak üzere 
toplamda 734.000,00 TL 
maddi yardımda bulunduğu 
iddia edilmektedir. İddiaya gö-
re encümen kararlarının nu-
maraları 2024/885, 
2024/929’dur. Yine iddiaya 
göre 1340949 ve 1333722 sa-
yılı her iki yardım talep dilek-
çesinde imzası bulunan kişi-
nin, encümen üyesi olan bir 
belediye meclis üyesi ile aile 
bağı bulunmaktadır. Bu du-
rum etik midir? Bu yardım Sa-
yıştay’ın raporunda bahsettiği 
yardım mıdır yoksa ondan 
farklı bir yardım mıdır? Bu 
amatör spor kulübüne bu den-
li yüksek yardımın yapılması-
nın alamet-i farikası nedir? 
Edirneliler bu soruların cevap-
larını merakla beklemektedir-
ler.” Haber Merkezi 

‘Bu spor kulübünün alamet-i farikası nedir?’

Edirne’de Sokak Sağlıklaştırma Projesi kapsamında yenile-
nen Havlucular Hanı’nda işyerleri olan esnaflar, Edirne Valisi Yu-
nus Sezer’e tabela ile teşekkür etti. Edirne Yediyolağzı Esnafları 
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı Necat Yavuz, 
“Edirne Valimiz Sayın Yunus Sezer'in büyük emeği, vizyonu ve 
desteği vardır. Kendilerine hem esnafımıza hem de Edirne'nin 
genel görünümüne değer katan bu önemli çalışma için içtenlikle 
teşekkür ediyoruz” dedi.  

Edirne’de Sokak Sağlıklaştırma Projesi ve birçok tarihi meka-
nın restorasyonları devam ediyor. Bu kapsamda Selimiye mey-
danındaki Mezitbey Hamamı ve tarihi Havlucular Hanı’nda res-
torasyonlar tamamlandı. Bölgede yapılan restorasyon ve sokak 
sağlıklaştırma çalışmasından memnun olan esnaflar, alana dik-
tikleri tabela ile Edirne Valisi Yunus Sezer’e teşekkür etti. Yediyo-
lağzı Esnafları Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı Ne-
cat Yavuz, sokağın yenilenmesiyle beraber alışveriş trafiğinin 
canlandığını belirterek bölgeye olan ilginin arttığını söyledi.   

“Her bir tarihi yapı şehrimizin kimliğidir” 
Yavuz, şunları kaydetti: 
“Yapılan dış cephe iyileştirme çalışmaları, yalnızca binaların 

görünümünü değiştirmedi, sokağımızın tarihi ruhunu yeniden 
ortaya çıkardı. Bu süreçte bazı esnaf arkadaşlarımız dükkânlarını 
kapatmak zorunda kaldı, maddi güçlükler yaşandı. Fakat bugün 
ortaya çıkan bu estetik ve düzenli görünüm, o zor günlerin boşa 

olmadığını gösteren önemli bir kazanım oldu. Yapılan bu çalış-
ma, sadece tarihi dokuyu değil, esnaf ekonomisini de güçlendir-
miştir. Sokakların daha temiz, düzenli ve tarihi kimliğe uygun ha-
le gelmesi; ziyaretçi sayısını artırmış, esnafın iş potansiyeline doğ-
rudan katkı sağlamaya başlamıştır. Sokağın yenilenmesi sayesin-
de hem alışveriş trafiği canlanmış hem de bölgeye olan ilgi yeni-
den yükselmiştir. Bu dönüşümün gerçekleşmesinde Edirne Vali-
miz Sayın Yunus Sezer'in büyük emeği, vizyonu ve desteği var-
dır. Kendilerine hem esnafımıza hem de Edirne'nin genel görü-
nümüne değer katan bu önemli çalışma için içtenlikle teşekkür 
ediyoruz. Osmanlı'ya 93 yıl başkentlik yapmış bu kadim şehirde 
bulunan her bir tarihi yapı, şehrimizin kimliğidir. Bu kimliğin ko-
runması ve güçlendirilmesi, kültürel olduğu kadar ekonomik an-
lamda da şehrimize değer katmaktadır.” Haber Büşra Akıllı  

Kırklareli Valisi Uğur Turan, 
Pınarhisar ilçesinde muhtarlarla 
bir araya geldi. Vali Turan, özellik-
le kış aylarına yönelik tedbirler ko-
nusunda hassasiyet gösterilmesini 
istedi. 

Turan başkanlığında Halk Eği-
timi Merkezi'nde gerçekleştirilen 

toplantıya, Kaymakam Enver Öz-
derin, İl Jandarma Komutanı Kı-
demli Albay Yusuf Eskitürk, İl Em-
niyet Müdürü Sinan Çamuroğlu, 
Pınarhisar Belediye Başkanı İhsan 
Talay, kurum müdürleri ve muh-
tarlar katıldı. Toplantıda köylere 
ulaştırılan hizmetler, tarımsal üre-

tim, güvenlik, eğitim, sağlık, altya-
pı çalışmaları, düzensiz göçle mü-
cadele ve kış tedbirleri ele alındı. 

Vali Turan, özellikle kış ayları-
na yönelik tedbirler konusunda 
hassasiyet gösterilmesini istedi. 

Sahadaki sorunların çözü-
münde bu tür toplantıların önemli 
bir rol oynadığını belirten Turan, 
muhtarlara özverili çalışmaların-
dan dolayı teşekkür etti. (aa) 

Vali Sezer’e tabelalı teşekkür

Yavuz

Konak

Kışa hazırlık toplantısı


